Торгово-офисный центр по ул. Калинина в г. Белгороде

Расчет расходов по водоснабжению и канализации.

1. Расчет пожаротушения.

Здание разделено на 5 противопожарных отсеков, категории «Д», свыше 5000 м3 .

Расход  на пожаротушение 2*2,5 л/с. Труба на выводе d 110*6,6 ПЭ 100, SDR 17.

2.1 Расход секундных расходов холодной воды для офисных помещений (3-й этаж)

q0=0.1

u=124 чел.

Nпр.гв. =35 шт.   N пр.гв. =20 шт.

Nдуж=3 шт.

Pувсек. =(2*124)/(0,1*35*3600)=0,0196<0,1→NP=0,689, α=0,803

qхс=5*0,1*0,803=0,4 л/с

С учетом работы душей

qхс=0,4+0,09*3=0,67 л/с

2.2 Расчет часовых расходов холодной воды для офисных помещений (3-й этаж)

Рхвчас=0,0196*3600*0,1/2=3,52>0,1→Р=(6,65+7,02)/2=6,84

qчас=0,005*2*6,84=0,068 м3/час

С учетом душей 

Qчас=0,068+3*0,08=0,308 м3/час

2.3 Расчет суточных расходов (3-й эт.)

Qсут.=((7*35)/1000)+3*0,08=0,485м3/сут (с душами)

2.4 Расчет секундных расходов горячей воды (3-й эт.)

Рсек=(2*124)/(0,1*20*3600)=0,034<0,1 NP=0.69  α=0.803

qгв=5*0.1*0.803=0,4л/с

С душами 067 л/с

2.5 Ргв=(0,034*3600*0,1)/2=6,12

Аналогично с х.в.

2.6 Суточный расход г.в.

Qсут=((5*35)/100)+3*0,08=0,415 м3/сут.

3.1 Расчет секундных расходов х.в.  в магазинах (1,2 этажи)

q0=0.1

u=910+50=960 чел. Учитывается только персонал.

Nпрхв=42   Nпрхв=18

Р1=(2*50)/0,1*42*3600=0,007   NP=0,294→  α=0,526

qхв=0,1*5*0,526=0,263

Для посетителей

P2=(0,2*910)/(0,1*42*3600)=0,01    NP=0,42→  α=0,46

qхв=0,1*5*0,46=0,23

Итого: 0,23+0,263=0,493 м/с

3.2 Расчет секундных расчетов г.в. в магазинах

Р1=(2*50)/0,1*18*3600=0,015 NP=0,27→  α=0,51

qхв=0,1*5*0,51=0,255 л/с

Для посетителей

Р2=(0,2*910)/(0,1*0,18*3600)=0,028   NP=0,51→  α=0,685

qгв=5*0,1*0,685=0,343 л/с

qгв=0,343+0,255=0,598 л/с

3.3 Расчет часовых расходов для магазинов

Холодная вода

Работники

Рчасхв1=(0,007*3600*0,1)/2=1,26 →  α=6,84

qчас=0,005*2*6,84=0,068 м3/час

Для посетителей 

Рчасхв2=(0,01*3600*0,1)/0,3=12  →  α=6,84

qхвчас=0,068+0,068=0,136≈0,14 м3/час

3.4 Расчет горячей воды 

Аналогична

qгвчас=0,14 м3/час

3.5 Расчет суточных расходов по магазину

 Для работников:

qхв1сут= 7*50/1000=0,35 м3/сут.

Для посетителей

qхв2сут=3,5*910/1000=3,185 м3/сут

qгв1сут=5*50/1000=0,25 м3/сут

qгв2сут=910*1,5/1000=1,37 м3/сут

Итого qхвсут=0,35+3,185=3,535м3/сут

qгвсут=0,25+1,37=1,62 м3/сут

4.1 Расчет секундных расчетов в подвале (склады).

u= 6 чел.

Nпр.хв. =4 Nпр.гв. =3

q0=0.1

Рхвсек=(2*6)/(0,1*4*3600)=0,008    NP=0,03→  α=0,237

q=0.1*5*0.237=0.119

С душем 0,119+0,09=0,209 л/с

Pчелгв=(2*6)/(0,1*3*3600)=0,008

q= 0,209 л/с

4.2 Расчет часовых расходов

Р=(0,008*3600*0,1)/2=1,44   →  α=0,8

q=0,005*2*0,8=0,08 м3/час

С учетом душа q=0.08+0.08=0.16 м3/час

ГВС аналогично qчасгв=0,16 м3/час

4.3 Суточные расходы

qхв=0,03м3/сут qгв=0,042 м3/сут

Итого:

Холодная вода

qсекхв=0,67+0,493+0,209=1,372 л/с

qчасхв=0,308+0,14+0,16=0,608 м3/час

qхвсут=0,485+3,535+0,03=4,05 м3/сут

Горячая вода

qсекгв=0.67+0.598+0.209=1.477

qчасгв=0,308+0,14+0,16=0,608 м3/час

qгвсут=0,145+1,37+0,042=1,827 м3/сут

